
Els® megoldás. Felveszünk egy harmadik képsíkot, mely b egyenesre mer®leges; megkeressük a-nak harmadik képét

és rá b
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-ból mer®legest emelünk, ez lesz a kívánt egyenes harmadik képe, a melyb®l az els® és második kép levezethet®.

Megjegyzend®, hogy a keresett tengely képei az adott egyenesek megfelel® képeire mer®legesen állnak, azaz X
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(Jes
h, Aladár, Nagyvárad.)

Második megoldás. A keresett tengely vetületei mer®legesek az adott egyenesekre. A második képsíkbeli AB egyenes

bármely pontjából tehát tudunk oly egyenest vonni, mely tengelye lesz az AB egyenesnek, és a másik CD egyenessel

párhuzamos els® képsíkbeli egyenesnek.

E tengelyek talppontjai A1A2 egy egyenesbe esnek; a hol ez a CD egyenest metszi, ott van a keresett tengely

talppontja. Ha e pontot ismerem, a tengelynek vetüleleit, melyek az egyenesekre mer®legesek, megszerkeszthetem.

(Bartók Imre, Budapest.)
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